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SÉANCE DU 3 DÉCEMBRE 4895

PRÉSIDENCE DE M. VIVIAND-MOREL .
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Revue bryologique ; XXII, 6 . - Revue des travaux scient . Ministère ; XV,
6-8 . - Soc . scientif Antonio Alzate ; VIII, 3 4. - Bull . Soc . roy . botan .
Belgique ; 3?-33, 1894. - Ann, Soc. roy . ma acol . de Belgique ; XXVII ,
procès-verb . 1892. -Malpighia ; IX, 11-12 . - Bull . Soc . des natur . Moscou ;
1894, 4 .

COMMUNICATIONS .

M. Francisque MOREL distribue aux sociétaires présents de s
plantes bien fleuries de Siachys arvensis récoltées ce jour mêm e
dans les champs qui bordent la route de Meximieux à Bourg ,
entre Marlieu et Chalamont, et aussi sur les territoires de Dom -
pierre et de Chatenay . Cette Labiacée remarquable par ses petites
fleurs rouges ponctuées de pourpre, est parmi les plantes d e
notre région une de celles dont la floraison se continue pen-
dant la plus longue durée, depuis le milieu de juin jusque ver s
la fin de novembre . On la trouvait autrefois à Lyon près de l a
cité Lafayette, dans un pré dit t de la Vache », actuellemen t
couvert de maisons .

M . LARDIÉRE montre deux beaux spécimens de Geranium
argenteum récoltés cette année par le commandant Meyère à la
montagne de Vieux-Chaillol, située à l'ouest de Champoléo n
en Champsaur. Cette plante, remarquable par la couleur blan-
che soyeuse de ses feuilles, est une des raretés de la Flor e
française, car elle n'existe que dans le susdit massif du Champ -
saur et dans 'les Basses-Alpes, sur les sommités de la monta-
gne entre la Vachière et le vallon de Jouan, ainsi qu'à celle s
des Boules, au-dessus de la forêt de Faillefeu, près de Prads .
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Dans le reste de l'Europe, on la trouve dans les montagnes de
l'Italie septentrionale et de la Carniole .

M. Jos . MATHIEU montre des échantillons de la variété lasio-
calyx (calyce à tube hérissé) de Campanula persicifolia qu'i l
a récoltés sur la rive gauche du Mornantet, près de Givor s
(Rhône) . Il présente aussi, comme provenant de la même loca-
lité, des pieds d'Inula montana, portant deux pédoncules flo-
raux très vigoureux .

M. le D ` JACQUEMET donne un aperçu de la végétation d u
canton de Crémieu et de la partie septentrionale du can-
ton de Morestel . Ce territoire est limité au sud par un e
ligne allant de Crémieu à Mépieu, et sur les autres côtés pa r
la courbe que forme le cours du Rhône . La liste suivante con-
tient des indications de localités qu'on pourra ajouter à celle s
qui ont été déjà données dans la Flore de Cariot . Le plus grand
nombre de ces localités se trouvent dans le périmètre ci-des-
sus délimité, quelques-unes entre Voiron, Saint-Geoire et
Saint-Laurent-du-Pont, d'autres en petit nombre se trouven t
dans le département de la Savoie .

Ranunculus lingua : Saint-Baudille-de-la-Tour . - Savoie :
lac d'Aiguebelette .

gramineus .
Pulsatilla rubra : Saint-Baudille-de-la-Tour, Annoisin, Sic -

cieu, Courtenay, îles de la Pape, au nord de Lyon .
Anemone ranunculoides : Crémieu, Saint-Baudille-de-la-Tour ,

Villemoirieu .
Hepatica triloba : la Balme.
Isopyrum thalictroides : Porcieu (supprimer la localité de Cré-

mieu où je ne l'ai jamais vu) .
Delphinium consolida est fort rare dans le canton de Crémieu ,

où je ne l'ai rencontré que dans les sables à Saint -
Romain .

Aconitum lycoctonum descend fort bas dans la région : Cré-
mieu, à la Fusa, Hières au vallon d'Amby, Charette au x
Roches et long du Fouron .

Nymphæa alba : Siccieu, Saint- Hilaire-de-Brens,Voiron, Cou-
blevie, Saint-Étienne-du-Crossey, Merlas près Saint-
Geoire . - Savoie : Sainte-Hélène-du-Lac.
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Nuphar luteum : Saint-Hilaire-de-Brens, Voiron, Saint-Nico-
las-de-Macherin .

Corydalis solida : Hières, Saint-Baudille-de-la-Tour, Annoi-
sin .

Arabis alpina : la Balme .
- turrita : la Balme.

Jonthlaspi clypeatum : Voiron .
Draba aizoidea : Vertrieu, la Balme, Porcieu, Charette .
Teesdalia nudicaulis : Chamagnieu, Saint-Romain .
Senebiera coronopoda : Savoie, Montmélian .
Helianthemum canum : Saint-Baudille-de-la-Tour, Siccieu .
Helianthemum polifolium : Leyrieu, Vernas, la Balme .
Drosera longifolia : Saint-Romain .
Saponaria ocimoides : Voiron .
Cucubalus baccifer : la Balme .
Silane otites : Saint-Romain .
Moehringia muscosa : Vertrieu .
Geranium sanguineum : Crémieu, Siccieu, la Balme .

- modestum : Crémieu, Leyrieu, Hières, Saint-Bau-
dille-de-la-Tour, Optevoz .

Genista pilosa : environs de Crémieu .
Melilotus altissima : Cessieu, Pressins .
Vicia lathyroidea : Saint-Romain .
Lathyrus sph ericus : Vertrieu .

- p iger : Trept .
Adoxa moschatellina : Montceau .
Centrophyllum lanatum : Pont-de-Chéruy, Saint-Romain ,

Vernas, Saint-Baudille-de-la-Tour, Saint-Hilaire-de -
Brens, Frontonas .

Helichrysum citrinum : Saint-Romain, Vernas, la Balme .
Senecio flosculosus : Vernas,tSaint-Hilaire-de-Brens .

erraticus : Charette .
Inula hirta var . glabrescens : Trept .
Chondrilla latifolia : le Choffat près Satolas .
Jasione montana : Saint-Romain, la Balme .
Monotropa hypopitys : Voiron .
Gregoria lutea : Merlas, près Saint-Geoire .
Menyanthes trifoliata : Courtenay, Saint-Étienne-du-Crossey ,

Moras .
Gentiana pneumonanthe : Saint-Baudille-de-la-Tour, Saint -

Romain .
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Gentiana cruciata : Voiron .
angustifolia : Saint-Étienne-du-Crossey .

Physalis alkekengi : Crémieu, Annoisin, Saint-Baudille-de-1a-
Tour, Saint-Hilaire-de-Brens.

Lithospermum purpureo-cæruleum : environs de Crémieu .
Ouosma echioideum : Saint-Baudille-de-la-Tour .
Linaria supina : Saint-Romain, Vernas .

- simple$ : Saint-Romain, Pont-de-Chéruy, Chamagnieu .

- hederifolia : Crémieu, Voiron .
Melampyrum cristatum : Optevoz .
Pedicularis palustris : Merlas .
Veronica prostrata : Moras, la Balme.
Utricularia major : Voiron .
Lathræa squamaria : Saint-Baudille-de-la-Tour, Villemoirieu.
Salvia sclarea : Chozeau .
Stachys germanica : Hières, Opte vvoz, Saint -Baudille-de-la -

Tour, Moras .
Thesium divaricatum : Saint-Baudille-de-la-Tour.
EuphorbiaGerardiana : Saint-Romain, Vernas, Pont-de-Chéruy .
Maianthemum bifolium : Voiron .
Narcissus pseudo-narcissus : Vertrieu, Parmilieu, Saint-Hilaire-

de-Brens, Saint-Étienne-du-Crossey .
Leucoium vernum : Amblérieu près la Balme, Charette, Vertrieu ,

Parmilieu, Porcieu, Saint-Julien-de-Ratz .
Fritillaria meleagris (à rayer de Crémieu) : Montalieu .
Erythronium dens-canis : Vertrieu, Parmilieu, Porcieu, Saint -

Baudille-de-la-Tour .
Orchis odoratissimus : Saint-Romain, Voiron .

-- sambucinus : Voiron .
Ophrys anthropophora : Crémieu, Chozeau, Voiron .

-- muscifera : Voiron .
Leersia oryzoidea : Porcieu .
Aspidium lonchitis : vallon d'Amblérieu près de Charette .




